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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT.

SVARIGI, SAGLABAJIET TURPMAKAI UZZINAI: RUPIGI IZLASIFET.

SVARBU, PASILIKITE ATEICIAI, ATIDZIAI PERSKAITYKITE.

TAHTIS! HOIDKE EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES MARKUS.
LUGEGE TAHELEPANELIKULT.

BAXHAS UHDOOPMALIMA, COXPAHUTE /15 AATTbHEMLLEO MCIOJ/Ib30BAHUA.
TIPOYTUTE BHUMATEJIbHO.
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WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdZziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks moédblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAQYINPEXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPAITUH!

Bo n3sbexxaHne HaHeceHus yaparnuvH, cbopKy 3Tou Mebesin HEo6XoAMMO BbIMOIHATE Ha MSITKOM
MOBEPXHOCTU, HarpuMep Ha KOBpE.
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IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skriavju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varzZtais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat parast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jéarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BA)KHO!

B ntobom nsaenmmn, cobpaHHOM C MCro/1b30BaHNEM BUHTOB J/1t060ro tnna, HeobxoanmmMo Yyepes 2 Heaenm
rocsne cobopku u B AaZlbHENLLIEM KaXable 3 Mecsiua rnoATSarmBaTb BUHTbI, YTO6bl ob6ecrneynTb rnpo4YHOCTb
U3[enns B TEYEHNE CPOKa 3KCriylyaTaumu.
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1. WARNING: Safety instructions for wind/rain/warnings.
Secure product by attaching ropes and weights. If wind speed exceeds 6 m/sec or in heavy rain
conditions, carefully remove the product, fold and secure it and put in a safe place. If the fabric
unexpectedly gets wet, dry it immediately in order to avoid premature ageing of the product.
2. WARNING: Preparation for use.
Please check before use, if your gazebo, tent, umbrella or pavilion is not damaged (bent metals
elements, torn fabric). In case of damages do not use the product. Failure to comply with these
guidelines will/can lead to damage.
3. Coated fabrics - Instructions for use and care.
Gazebos, tents, pavilions and garden umbrellas are seasonal products.
Do not clean fabrics using organic solvents; do not spot clean stains - this type of fabric is not
suitable for cleaning. Do not use chlorine bleach, do not dry clean.
Avoid heavy soiling of material. Soiled coated fabrics should be cleaned by hand washing. Squeeze
gently, do not rub, do not wring. Maximum wash temperature: 30°C. Use detergents for delicate
fabrics. Dry in vertical position at ambient temperature.
4. Storage
After use:
Dry the canvas, fold it carefully and place in a dry place.
Clean & dry the frame and put it in a dry place.
Store components in a dry place.
5. Warranty
Only products used in accordance with the Manufacturer's instructions are subject to warranties
and complaints.

1. AVERTISSEMENT: Instructions de sécurité pour le vent/la pluie/les intempéries.
Mettez le produit en sécurité en l'attachant a l'aide de cordes et de poids.
Si le vent souffle a plus de 6 m/sec ou en cas de fortes chutes de pluie, démontez soigneusement
le produit, pliez-le et mettez-le en sécurité dans un endroit protégé. Si le tissu est anormalement
mouillé, séchez-le immédiatement afin d'éviter un vieillissement prématuré du produit.
2. AVERTISSEMENT: Préparation a I'utilisation
Vérifiez avant la premiére utilisation que votre tonnelle de jardin, tente, parasol ou pavillon ne soit
pas endommagé (parties métalliques tordues, tissu déchiré). Si votre produit est endommagé, ne
l'utilisez pas. Le non-respect de ces régles risque d'endommager votre produit.
3. Tissus enduits - Instructions d'utilisation et d'entretien.
Les tonnelles de jardin, tentes, pavillons et parasols sont des produits saisonniers.
Ne nettoyez pas les tissus a l'aide de solvants organiques; ne procédez a aucun détachage: ce type
de tissu n'est pas destiné a étre nettoyé. N'utilisez pas d'eau de Javel. Pas de nettoyage a sec.
Evitez les salissures importantes sur le tissu. Les tissus enduits sales doivent étre nettoyés a la
main. Pressez légérement. Ne frottez pas. N'essorez pas. Température maximale de lavage: 30°C.
Utilisez des détergents pour tissus délicats. Séchez en position verticale a température ambiante.
4. Rangement
Apreés utilisation:
Séchez la toile, pliez-la soigneusement et rangez-la dans un endroit sec.
Nettoyez et séchez le cadre, puis rangez-le dans un endroit sec.
A conserver dans un endroit sec.
5. Garantie
Seuls les produits utilisés conformément aux instructions du fabricant peuvent faire l'objet de
garanties ou de réclamations.
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1. BRIDINAJUMS: Drosibas noradijumi par véju/lietu/bridinajumi.
Nostipriniet izstradajumus, piestiprinot virves un atsvarus.
Ja v€ja atrums parsniedz 6 m/s vai ari ir spécigs lietus, uzmanigi nonemiet izstraddjumu, salokiet
un nostipriniet, un novietojiet drosa vieta. Ja audums péksni samirkst, nekavéjoties izzavejiet, lai
nepielautu izstradajuma paragru nolietosanos.

2. BRIDINAJUMS: Sagatavosana lietosanai.
Pirms lietosanas parbaudiet, vai jisu nojume, telts, saulessargs vai paviljons nav bojats (saliekti
metala elementi, saplésts audums). Nelietojiet bojatu izstraddjumu. So noradijumu neievérosanas
dé| izstradajumes tiks/var tikt sabojats.

3. Ar aizsargslani parklati audumi. LietoSanas un apkopes instrukcija.
Nojumes, teltis, paviljoni un darza saulessargi ir sezonali izstradajumi.
Audumus nedrikst tirit ar organiskajiem skidinatajiem; netiriet traipus, jo sada veida audums nav
piemérots tirisanai. Nedrikst tirit ar hlora balinataju, nedrikst tirit kimiski.
Nepielaujiet lielu materiala piesarnojumu.
Ar aizsargslani parklatus audumus, kas ir kluvusi netiri, drikst mazgat tikai ar rokam. Saudzigi
nospiediet, neberziet, nedrikst izgriezt. Maksimala mazgasanas temperatira 30 °C.
Izmantojiet smalkiem audumiem paredzétus mazgasanas lidzekjus. Zavéjiet vertikala stavokii
apkartejas vides temperatira.

4. Uzglabasana
Péc lietosanas:
Izzavéjiet audumu, ripigi salokiet un novietojiet sausa vieta.
Notiriet un izzavéjiet rami un nolieciet sausa vieta.
Uzglabgjiet dalas uzglabajiet sausa vieta.

5. Garantija
Garantija un prasibas attiecas tikai uz tadiem izstradajumiem, kas ir tikusi lietoti saskana ar
razotaja instrukciju.

1. ISPEJIMAS: Saugos instrukcijos dél véjo, lietaus ir jspéjimy.
Tvirtai pastatykite gaminj pritvirtindami virves ir svarmenis.
Jei véjo greitis virsija 6 m/s arba lyja smarkus lietus, atsargiai nuimkite gaminj, sulankstykite ir
suriskite bei padékite saugioje vietoje.
Jei audinys netikétai suslapo, nedelsdami jj isdziovinkite, kad gaminys per anksti nesusidevéty.
2. ISPEJIMAS: Paruosimas naudoti.
Pries naudodami patikrinkite, ar jisy pavésiné, palapine, skétis ar paviljonas néra pazeisti (sulenkti
metaliniai elementai, suplyses audinys). Jei produktas sugadintas, jo nenaudokite. Jei nesilaikysite
Siy nurodymy, bus (gali biti) padaryta Zala.
3. Padengti audiniai - naudojimo ir prieZiiros instrukcijos.
Pavésinés, palapinés, paviljonai ir sodo skéciai yra sezoniniai produktai.
Nevalykite audiniy organiniais tirpikliais; nevalykite suteptos vietos — Sio tipo audiniai netinkami
valyti.
Nenaudokite chloro balikliy, nevalykite sausuoju buadu.
Venkite stipraus medZziagos sutersimo
Suterstus dengtus audinius reikia skalbti rankomis. Svelniai iSspauskite, netrinkite ir negrezkite.
DidZiausia skalbimo temperatidra: 30 °C.
Naudokite skalbimo priemones, skirtas svelniems audiniams. DZiovinkite vertikalioje padétyje
aplinkos temperatiroje.
4. Saugojimas
Po naudojimo:
ISdzZiovinkite drobe, atsargiai ja sulankstykite ir padékite sausoje vietoje.
ISvalykite ir isdziovinkite réma ir padékite jj sausoje vietoje.
Sudedamagsias dalis laikykite sausoje vietoje.
5. Garantija
Garantijos ir pretenzijos galioja tik gaminiams, naudojamiems pagal gamintojo instrukcijas.

1. HOIATUS: Ohutusjuhised tuule/vihma/hoiatuste jaoks.
Kinnitage toode kéisi ja raskusi kasutades.
Kui tuule kiirus dletab 6 m/s véi sajab paduvihma, eemaldage ettevaatlikult toode, voltige see
kokku ja hoiustage seda turvalises paigas.
Kui kangas saab ootamatult mérjaks, kuivatage see kohe, et véltida toote enneaegset vanumist.
2. HOIATUS: Ettevalmistused kasutamiseks.
Palun kontrollige enne kasutamist, et teie lehtla, telk, pdevavari ega paviljon ei ole kahjustada
saanud (paindunud metallist elemendid, kangarebendid). Kahjustuste korral drge kasutage toodet.
Nende juhiste mittejérgimine voib viia kahjudeni.
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3. Kattekihiga kangaste kasutus - ja hooldusjuhised.
Lehtlad, telgid, paviljonid ja paevavarjud on hooajalised tooted.
Arge kasutage kangaste puhastamiseks orgaanilisi lahuseid; drge kohtpuhastage plekke - seda
tilpi kangas ei sobi puhastamiseks.
Arge kasutage klooriga pleegitusaineid, &rge puhastage keemiliselt.
Véltige materjali tugevalt méédrdumist.
Maadrdunud kattekihiga kangaid tuleb pesta kasitsi.
Pigistage Ornalt, drge h6o6ruge ega vddnake. Maksimaalne pesutemperatuur: 30 °C. Kasutage Orna
pesu jaoks méeldud pesuvahendeid. Kuivatage vertikaalses asendis vélistemperatuuril.
4. Hoiustamine
Pérast kasutamist:
kuivatage kangas, voltige see ettevaatlikult kokku ja pange kuiva kohta;
puhastage ja kuivatage raam ja pange see kuiva kohta;
hoiustage osi kuivas kohas.
5. Garantii
Garantii ja kaebuste esitamise Oigus kehtib ainult toodetele, mida on kasutatud kooskblas tootja
Jjuhistega.

1. NPEAYINPEXQEHUE: MNMpaBnna 6e3onacHOCTH/nNpeaynpexxaeHnst Ha cayJai BeTpa/Aoxas.
3akpernute usgenne, rnpUKpernnB BEPEBKU U IPy3bl.
lpu ckopocTtu BeTpa bosee 6 M/C nam B yCI0BUSX CUJIBHOMO AOXAS OCTOPOXHO CHUMUTE U3J[ENne,
CJI0XKUNTE, 3aKpertnuTe U rMNoMecTuTe B HagexHoe MeCTo.
Ecrm TKaHb HEOXMAAHHO HAMOKHET, HEMEA/IEHHO BbICYLUUTE €€ BO n3bexaHue rpexaeBpeMeHHOoro
YXYALIEHUS XapakTepUCTUK N34E/NS.

2. MPEAQYIPEXXQEHUE: lNMogroroBKa K MCrioJ1b30BaHUIO.
lepea ncronb30BaHMeEM NpPoBEPLTE, HE MOBPEXAEHA M Balua beceqka, nasaatka, 30HT Uiu LaTtep
(MOrHyTblI META/I/IMYECKME S/IEMEHTbHI, MOPBaHa TKaHb). B ciyyae noBpexaeHui He Ucrosb3ynTe
nsgenme. HecobnogeHne 3Tnx yKasaHuii NpUBEAET/MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHMNIO.
3. TkaHu € nokpbiTueM — UHCTPYKLUWNS MO NPUMEHEHUIO U YyXOAY.
becenkn, watpbl, naaaTtku u cafoBble 30HTbI SBJISKOTCS CE30HHbLIMU TOBapamu.
He ynctute TKaHmn opraHnyecKumMu pacTBOPUTESISIMU,; HE MbITalTECh yAa/INTb OTAE/bHbIE MATHA —
STOT TUIT TKaHW HE NoAX0ANT A4J151 YUCTKMU.
He ucrnionb30Batb X70pHbIY OTOE/INBATESb, HE BbIMOIHANTE XUMUYUCTKY .
U36eratb cu/ibHOMo 3arpsi3HeEHNs MaTtepuana.
3arpsi3HeHHbIe TKaHU C MOKPbITUEM CIIEAYET CTUPATh BPYYHYIO.
AKKYyparHo oT)xartb, He TepeTb, HE BbKUMaTh. MakcumasibHasi Temrieparypa crmpku: 30 °C.
Ucrionb3yiTe mMowLmMe CpeACTBa A1 AEMKATHbIX TKaHEMN.
CylwunTb B BEPTUKAE/IbHOM [10JIOKEHNUMN NPy TEMIEPATYPE OKPYIKatoLeN cpesbl.

4. XpaHeHne
lTocne mncronb30BaHUA:
BbICYLLINTE XOJICT, aKKyparHO CJIOXKUTE €ro U MoJIoXKUTE B CyX0e MECTO.
O4nucTuTe u BbICyLUNTE paMy U NMOMECTUTE €€ B CYXO€ MECTO.
XpaHuTe KOMIMOHEHTbI B CYXOM MECTE.

5. rapanrtus
FapaHTnu n pekaamaumnm pacripocTpaHsItoOTCs TOJIbKO Ha U3A€e/Ins, UCMOJIb3yeMble B COOTBETCTBUU C
UHCTpyKUmnsimn [Tpon3BoanTeris.
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Storage of garden furniture and garden products

The best way to extend the life of your garden product is to clean it regularly and before storage.
Store the product in a cool, dry and ventilated place indoors or covered when the temperature is below
5 degrees Celsius or when weather conditions require it.

Rangement du mobilier de jardin et des articles de jardin

Afin de prolonger la durée de vie de votre article de jardin au maximum, il est conseillé de le nettoyer
réguliérement, notamment avant de le ranger.

Conservez le produit dans un endroit frais, sec et ventilé a l'intérieur ou couvert quand la température
est inférieure a 5 degrés Celsius ou quand les conditions météorologiques l'exigent.

Darza mébelu un darza prieksmetu uzglabasana
Labakais veids, ka paildzinat darza prieksmetu ekspluatacijas laiku — regulari un pirms uzglabasanas tos
tirit.

Ja temperatira ir zemaka par 5 gradiem péc Celsija vai ja to prasa laikapstakli, uzglabajiet produktu
VE€sa, sausa un vedinama vieta telpas vai nosegta veida.

Sodo baldy ir sodo gaminiy laikymas

Kad sodo gaminys ilgiau tarnauty, reikia jj reguliariai valyti, taip pat nuvalyti pries sandéliavima.
Gaminj laikykite vésioje, sausoje ir védinamoje patalpoje arba uzdengta lauke, kai temperatira
Zemesné nei 5 laipsniai Celsijaus arba priklausomai nuo oro sglygy.

Aiamoobli ja -toodete hoiustamine

Parim viis oma aiatoote kasutusea pikendamiseks on seda regulaarselt ja enne hoiustamist puhastada.
Hoiustage toodet jahedas, kuivas ja ventileeritud kohas siseruumides voi kaetuna, kui temperatuur on
alla 5 °C véi kui ilmastikutingimused seda nbuavad.

XpaHeHue cagoBoi mebesin u cagoBbix N3L4esni

Jlyyimm crioco6oM npoaneHNs CPoKa CyX6bl BallMX Caf0BbIX U3AEJINIA SIBJISIETCS UX PEryspHas
OYMCTKA repes XpaHeHNEM.

XpaHute usaenvsi B NpoxaagHoM, CyxoM 1 rpoOBETPUBAEMOM MMOMELLEHUN UM B YEXJIE, €C/TU
Temrnepatypa Huxe 5 rpagycos Llenbcus nam 3Toro TpebyroT norogHble yC/ioBus.
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GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE SURFACES!
Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.
Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER
Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.
Essuyer a l'aide d'un chiffon propre.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELU VIRSMAM!
Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai Gdeni vai maigu mazgasanas lidzekli.
Nosusiniet ar tiru dranu.

BENDRIEJI NURODYMAI DEL BALDY PAVIRSIY!
Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valiklj.
Nusausinkite Svariu skuduréliu.

ULDISED JUHISED MOOBLIPINDADE JAOKS!
Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett vbi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Pihkige puhta lapiga kuivaks.

OBLYME MPABNJIA DKCI/TYATALNN MEBGEJ/IbHbIX MOBEPXHOCTEM!

OuncTute usgenne YNCTou B/1a>KHOU TKaHbH0. VICMOIb3yHUTe MArKO4ENCTBYIOLLEE MOKOLEE CPEACTBO.
BbiTpuTe fOCYXa YNCTOM TPSIMIKOM.
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